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Регулативната шема за работници со инвалидност започна на 1 јули 2020 година. 
Таа вклучува:
• Кодекс на однесување за сите работници со инвалидност во Викторија
• прописи за давателите на услуги и работниците задолжително да пријават 

загриженост дека работник со инвалидност може да ја загрози безбедноста
• независна служба за жалби каде што може да се пријави загриженост за 

квалитетот и безбедноста за кој било работник со инвалидност во Викторија.

За Кодексот
Кодексот на однесување е важна алатка за заштита 
на лицата со инвалидност од штета и злоупотреба со 
утврдување на обврските што мора да ги почитуваат 
нерегистрираните работници со инвалидност во 
Викторија. Кодексот на однесување ќе важи за 
сите работници со инвалидност, без оглед дали се 
финансирани преку Националната шема за инвалидско 
осигурување (NDIS) или други даватели на услуги.

Кодексот на однесување со заштитни мерки на 
службата за инвалидност (Кодексот) е утврден во 
Регулативите за заштитни мерки на службата за 
инвалидност 2020 – тоа се правила направени 
според Законот за заштитни мерки на службата за 
инвалидност 2018 (Законот).

Кодексот ги утврдува обврските што мора да ги 
почитуваат сите работници со инвалидност во 
Викторија и обезбедува стандард за заштита на лицата 
со инвалидност од штета и злоупотреба.

Кодексот е наменет да ја надополни рамката за квалитет 
и заштита на Националната шема за инвалидско 
осигурување (NDIS) за да промовира безбедна 
и квалификувана работна сила со инвалидност 
во Викторија. Кодексот го вклучува Кодексот на 
однесување на Националната шема за инвалидско 
осигурување (NDIS), промовирајќи конзистентност во 
правилата за однесување на работниците во Викторија, 
без оглед дали се финансирани преку Националната 
шема за инвалидско осигурување (NDIS) или други 
даватели на услуги.

Кој е опфатен со Кодексот на 
однесување?
Кодексот се однесува на сите работници со 
инвалидност вработени или на друг начин 
ангажирани за давање услуги со инвалидност 
во Викторија, без оглед на нивниот извор на 
финансирање.

За известувањата
Секој може да ни ја изрази својата загриженост 
дека некој работник со инвалидност може да ја 
загрози безбедноста. Ова се нарекува „известување“.
Според Законот за заштитни мерки на службата 
за инвалидност 2018, работниците со инвалидност 
и работодавците мора да ја известат Комисијата за 
работници со инвалидност на Викторија ако сметаат 
дека работник бил вклучен во одредени видови на 
несоодветно однесување.

Овој дел од Регулативната шема за работници со 
инвалидност помага да се информира Комисијата 
за работници со инвалидност на Викторија за 
потенцијалните ризици на корисниците на услугите 
за инвалидност за да можеме подобро да ги спречиме 
и заштитиме лицата со инвалидност од штети. 
Известување мора да се направи кога работник со 
инвалидност или работодавец основано верува дека 
работник со инвалидност се однесувал на начин што 
треба да се пријави.

https://www.legislation.vic.gov.au/in-force/acts/disability-service-safeguards-act-2018/001
https://www.legislation.vic.gov.au/in-force/acts/disability-service-safeguards-act-2018/001


За Комисијата за работници со инвалидност на Викторија
Комисијата за работници со инвалидност на Викторија е ново независно тело.  Таа е предводена од комесарот 
Ден Стабс и нејзина задача е подобро да ги заштити лицата со инвалидност и да изгради посилен, побезбеден 
сектор за инвалидност.

Таа е одговорна за кодексот на однесување, утврдувајќи ги минималните очекувања за сите работници 
поддржуваат лица со инвалидност и за службата за жалби.  Штом биде известена, таа има моќ да испитува и 
дава забрани за работници кои ја ризикуваат безбедноста на луѓето.

Помогнете да се изгради посилен, 
побезбеден сектор за инвалидност.
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Посетете ја нашата веб-локација vdwc.vic.gov.au или јавете се на 1800 497 132 
Пријавете се за нашиот билтен 
Следете нè

Комисијата за работници со 
инвалидност на Викторија 
сега прифаќа жалби за 
работниците со инвалидност 
во Викторија
Нашата служба за жалби е независна, непристрасна 
и бесплатна. Во постапувањето при поднесени жалби 
за индивидуални работници со инвалидност, имаме 
за цел да го промовираме квалитетот, безбедноста, 
одговорноста и одржливоста на работната сила со 
инвалидност.

Доброволното регистрирање 
на работници со 
инвалидност започнува  
на 1 јули 2021 година
Разбираме дека пандемијата со КОВИД-19 влијае на 
работниците со инвалидност на различни начини 
и предизвикува стрес и несигурност во секторот. 
Одложувањето на регистрацијата за 12 месеци ќе 
овозможи време за закрепнување на работната сила 
по кризата пред да се ангажира во новата шема за 
регистрација.
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